

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Trompa de agua para vacío de polipropileno**Descripción :** Con válvula antirretorno. Fácilmente desmontable para su limpieza. Autoclavable a 121 °C.

Dimensiones: Øconector: 13,5 mm, h: 190 mm, Øoliva: 9 mm



Esterilizable en autoclave a 121°

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
VPUP-001-001	trompa de agua para vacío de PP	1
VPUP-A01-001	recambio de conector para tubos	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VPUP-001-001	1	0,03	39269097	08434868052963
VPUP-A01-001	0,112	0,00	39173200	08434868052970

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION**Product name :** Water vacuum pump with check valve, polypropylene**Description :** Integrated non-return valve. Can be dismantled easily for cleaning. Autoclavable at 121 °C.
Dimensions: Øconnector: 13,5 mm, h: 190 mm, Øside hose: 9 mm

Autoclavability

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
VPUP-001-001	water vacuum pump, polypropylene	1
VPUP-A01-001	spare tube connector	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VPUP-001-001	1	0,03	39269097	08434868052963
VPUP-A01-001	0,112	0,00	39173200	08434868052970

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Trompe à eau en polypropylène**Description :** Avec vanne anti-retour. Facilement démontable pour nettoyage. Autoclavable à 121 °C. Dimensions:
Øconnecteur: 13,5 mm, h: 190 mm, Øolive: 9 mm

Autoclavable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
VPUP-001-001	trompe à eau à vide en polypropylène	1
VPUP-A01-001	rechange pour VPUP-001-001 de connecteur pour tube	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VPUP-001-001	1	0,03	39269097	08434868052963
VPUP-A01-001	0,112	0,00	39173200	08434868052970

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Pompa ad acqua per vuoto in polipropilene**Descrizione :** Con valvola antiritorno. Facilmente rimovibile per la pulizia. Autoclavabile a 121 °C

Autoclavabile

DATI TECNICI

referenza

VPUP-001-001

VPUP-A01-001

unità per ref.

1

raccordo di ricambio per tubazioni

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza

vol (l)

kg

TARIC

GTIN

VPUP-001-001

1

0,03

39269097

08434868052963

VPUP-A01-001

0,112

0,00

39173200

08434868052970

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Polypropyleen vacuümwaterslang**Beschrijving :** Met terugslagklep. Gemakkelijk verwijderbaar voor reiniging. Autoclaveerbaar bij 121 °C. Afmetingen:
Øconnector: 13,5 mm, h: 190 mm, olijf: 9 mm

Autoclaveerbaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
VPUP-001-001	polypropyleen vacuümwaterslang	1
VPUP-A01-001	reservebuisconnector	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VPUP-001-001	1	0,03	39269097	08434868052963
VPUP-A01-001	0,112	0,00	39173200	08434868052970

PRODUKTFOTO





astik's

Datum Rev.: 17/03/2025
Ref. Dok.: PDS-1065

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Wasserstrahlpumpe aus Polypropylen

Beschreibung : Mit Rückschlagventil. Einfach auseinanderzubauen und zu reinigen. Autoklavierbar bis 121 °C.
Maße: ØAnschluss: 13,5 mm, H: 190 mm, ØOlive: 9 mm.



Autoklavierbar

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahlpro Artikel
VPUP-001-001	Wasserstrahlpumpe aus PP	1
VPUP-A01-001	Ersatz-Verbindungsstück für VPUP-001-001	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VPUP-001-001	1	0,03	39269097	08434868052963
VPUP-A01-001	0,112	0,00	39173200	08434868052970

PRODUKTFOTO

